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[NepLexOueva

> Aiatontwon Dirac, cupBoiiopdc bra-ket, avorokdmio.
> Avanapaotdoeic Béonc ko opuric

P> Xpovoe€éAEn YuoLKOV GUOTNUATWY
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E&iowomn touv Schrodinger

H guoik? katdotoon evéc ovothuatoc Tpoodioptleton ot tnv
Kupatoowvdptnon V(K, t) Tov utokovet

ov .
h— = HV V=Y(xt
ot ’ (%:¢)
Mo éval ocwpdtio
a2
2 P o
H=—+V(xt
Z o VRY)

Ou tedeotéc X, p umakoVouv Tig oxéoelg petobetov
[%i,B] = ihdy . [%. %] =[] =0, i,j=123.

OétovToc
, Pp=-—IihAV,

X=x

OLUTEC LKOLVOTIOLOUVTOLL.
E€lowaon Schrodinger: 2n¢ td&ng pe pepikéc TOPAYDYOUC WS TPOC
TIc XwpLkéc petaPAntéc ko Ing Td&ng w¢ Tpog To Xpdvo.
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Xwpog Hilbert
Opiloupe to cowTEPLKS YIVOUEVO

(V,0) = /d3x\U*d>

TLOV UTTALKOVEL

(\U,CD)* = (¢,\U) )

(V1 4+ Wy, 0) = (Vy,0) + (V,, ),
AV, 0) =A"(V,0), AeC,
(V,W)=0 < Vv=0.

Apa 0 xwpog outdg éxel dheg Tig WBLdTNTEG TOL YWpou Hilbert.
Atotedel yevikeuon SLAVUOUATIKOV XOPWV O TEPLOTOTEPES T KO
Amelpeg dlootdoelg.
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Y vpPolopde bra-ket tou Dirac

Ye kdBe W avtiotouel éva Sidvuopa otiing |V) (ket) kow évor
Sidvuopa ypoppic (V| (bra) mov ouvdéovtou pe oxéon ouluyiog

(Wl =w)t.

|\U><—>(§), Wl (o ).

Aniodi
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To eowtepkd ywdpevo opiletol we
(V, @) = (V] - [®) = (V]|®) = (V[D) .
KoL £€XOVULE
V(o) = (W[o)T = (o|V)
Vi + Wo[®) = (W[®) + (Vo[®) |

AV[O) = A*(W[d) , AeC,
VW) =0 <« [V)=0.

o~ o~~~

> To pétpo tou ket |W) opileton wg

W) = V(W) .

> Ynuetove ot |P) (V] eivow TeENeoTRG. LYXNUOATIKE

|¢><W|:(§)<..‘ >( ::).
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Teleotég oto xwpo Hilbert
Av al\&&oupe éva ket |W) oe |W) avatapootodpe To
amotéleopa péow TNC Spdong evéc teheott| A

Optouoc : W) = AW) .

> O tedeoThg eivor Ypouppukég oV Loy Vet
AWy 4+ W,) = Ajwy) + Alw,) .
> Avo tedeotéc A kau B eivon Epputiavol ouluyeic av
(®BIW) = (WIA|®)" , V¥ |W),|0) .

YupPorilovue B = AT, Av AT = A téte 0 tedeotiic etvou
Epitiovéde B avtoouluyic.
» ‘Evac tedeotric U ovopdleton povadiakoc o

Optopoc : Utu=uutr=1.
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ddopa TeAEOTOV
‘ONa ta (1810)Bracviopota [Py ) ko (18o)Tiuég Ak oV uTtakoHouv

Aldy) = M| Pk

I8L6tNTeC alutoouluY®OV TEAECTWOV:
> ‘Exouv mpoypaTIKEG LBLOTLLEG

AW) = A\[W) = (W] AT = \*(y|

=A
(VIA[W) = X (W[W) = A(W[W) = \(V|V)

Apa \* = A

> Tol SLoLopeTik®dV LBLOTLLOV Ltodlaviopata eivor opBoymviat.
‘Exouvpe A|®;) = \;|®;), pe A1 # A2 kou

(D] Aldz) = (Do AT[d1)* = (A2 — Ar)(P1|d2) =0,

at tnv omoia (P1|P2) = 0.
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> N 18108LovOoLOLTOL IOV ALVTLOTOLXOUV OF BLOLYOPETIKEG
Botipéc Tou tedeoth A amotelolv éva TtApeg ohvolo
povaviaiwv Stavuopdtwv ot évav N-otato ywpo Hilbert

Anéddelln: N opboydvial Staviopato Yapoktnpilouv éva
N-d&otato xopo. Apa Tpétel var ouvioTouv Bdon yia Thv
AVALTLOLPAOTALOT TOV ovadlaiov TeheoT.
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DUoLKA CUOTHOLTOL KOLL OL KOLTOLOTALOELC TOUC

> [Meprypdypovton amd Siavoopata |V)

)

ot = Alv) .

» Me Béomn éva opBokavovikéd ko TATpeg ovotnpe |i) = |V;)

(i) =b;.  Dliil=

WBlokataotdoswy te Xowhtoviaviic, Snadt H|i) = Ej|i) 7
W avaADETOL WC YPOULLKOC cuVBLALOSC

V) = Zc,-m — ¢ =(ilv).



K. Z¢pétoog KBaveopnyoviky 11

» Téte ¢ elvon To TA&ToC TBavdTnTag n katdotoon |V va
Bpioketow otnv Wlokatdotaon |i). Av (V|W) = 1, téte |ci|?
elvorr ) avtiotouyn mbovoTnToL.

> H évvola Tou tedeotr| tpofoliic

Py = |n)(n|
etvow xpfowun. Toéte
Pa|W) = caln) ,

eivae n tpoPoAt tov |V) mhvw oto |n). loydouv

PnPo=0miPa, > Pa=1.
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K. Z¢pétoog

> AlapopeTikéc kotaotdoelg idlog evépyetog ovopdlovton
EKYUALOWLEVES. TT.X. LWWHATIO o8 KUKAO okTivag R.

2 2
LA
2mR2 dg?

)

O mepLodikég L8loouvaptioelg kow LBLOTIES eivall

einq& 52 )
\U:?’ En:mn, nEZ

‘Exovue E_, = E,.
> duoikéc Ttoodtnrec <= Eputiovol tedeotéc A
> Av [A H] =0 kow H|W) = E|V), téte oL kataotdoeic |U)

ko A|W) etvon evepyelakd ekpuAlopévec.
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> To olUvolo To autoouluydv TeAeoT®OV Tou petatiBevton
peTagV Toug Kol e TNV XaAtoviawv £xouv kowd cOoTTa
WBlokatootdoswv. Anhodn ov

Al =A,, [A,,A)]=[A,H =0, Vab=12...,
téte umdpxet |V;), i =1,2,..., étoL ©ote
AV = A0V HV;)) = E;|V;) .

> H péon T
WIAW) =3 = [a A, .
> Ou Botipég A; eiva oL pdveg o pmopet vor pokvpouv atd
o pétpnom tov wuotkol peyéBouc A kobepial pe
mhavéTnTa |ci|?.



K. Z¢pétoog KBaveopnyoviky 11

> ‘Eotw 800 mAfpeig opBokavovikée Bdoseig [W;) kou |D;).
> uvdéovtal wg

"’:)ZZUU|¢1> ; |¢/>:ZUJ V)

6Tou
Uy = (0]¥3)
> O mivakag U pe otoxeia Uj; elvou povadiokde.

=(Vj|®y)

—
(uuhy; Z U(U")y Z<¢k|"’i> (@i V)"

Z i) (i |Wi) = (Vj[Wi) = dj

» O péoeg Tinég tedeotv eiva avedptnteg tng Pdong.
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Avatopootdosic Béong ko opuic
Ou Boovvaptioeic Twv tedeotdv Béong ko oppric optlovton we

Rx) =xlx) ,  plp) = plp) -
Trokovouv Tic oxéoelc opfoywviéTnTog
(xx') =@ (x=x),  (plp') = 6P (p—p')

KoL TIANPOTNTOLC

[x=1. [ doel=1.
E€outiog Twv Baokdv oxéoswv petabetmdv
[)?laﬁj]:’hélj 5 [)?l,)/e_]]:[ﬁhﬁj]zoa iaj:172a3a

oL TeAeoTég X ko P Sev xouv kowég LBloouvapTHoELS.
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Avarapdotoon Béone: H ouvdptnom
W(t,x) = (x|¥(1)) ,

TAditoc ThavétnTog To cwpdtio oty Béon x TN oTiyun t.
» Kévovtag xphon te (oe o Sidotaon)

(x|p|x") = —ihd'(x — X") ,

£xoupe

pwm:vwm:/wvwwmm

— i [ & PO 1) = P

> ‘Apat, eAevBepo owpdttio otn Béomn x pe opu p

1 ipx
Vo) = (xlp) = pmprze™"

Mo TNV kowvovikoToinom: J(x) = L [ dkex .

o
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> H yevikevon oe 3-8lootdoelg givor

1 .
= Lipx/h
Ip) = e

Avatapdotaon opuic: H ouvdptnon

V(t,p) = (p|W(1)) ,
TiAditoc TBavétnTog va Bpebel To cwpdTio pe opun p TN oty t.
‘Apa éyoupue, erelBepo cwpditio e opuh p oty Béon x

Vile) = (pl) = (lp)" = Gomprze P
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MeTaoxnuatiopndc petadld twv 300 avamapaotdoewy:

> AT TNV avamopdoToon opuic oty avaopdotoon Béonc
W(t) = (0(2) = [ dpIPEIVE) = s [ e M W(ep).
’ (2rh)3/2 ’
> A tn avamapdotoon Béone otnv avatapdotocn opurc

W(e.p) = GIU(0) = [ dx(phKIV(E) = s [ dxe ™ M),
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Appovikde TodavTwvTtig ot avatapaotdoelg Béong/opunic
H XoyuAtoviovi givot:
> Yty avanopdotoon Béong

> Apa av Yvwpiloupe Tig Wloouvaptiosig W,(x) wropodue va
Bpolpe apéowg tig tdoouvaptioeig Vy(p) pe amhi

OLVTLKOLTALOTOLOT

1
X=>p, m——s.
mw
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> o tv Boowky katdotoon

MONTA 1\ 2
\UO(X) = (E) e ;| \Uo(p):( > e T

> Mpdypott, pe xpfon tov

/ dy e =7,

TeAkd euPfeBocdveTan 4L
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Xpovoe&éhEn Puoikidv votnuétwv |

» H xpovikn} e&éMén ard |W(t1)) oe |V(t2)) kabopileton o’ T
8pdon evég tedeotn U(t, t1) wg

V() = Ut )W (1)) | = (W(&)| = (W(8)|UT (82, 1) -

> Boowt Brétnta tov U(ty, t7)

W(t3)) = U(ts, t1)|V(t1))
= U(ts3, t)|V¥(t2)) = U(ts, t2) U(t2, t1)|W(t1)) -

Apat

‘ U(t3, tl) = U(t3, t2)U(t2, tl) ‘ .
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> Emeldn
Ulty,t1) =1 = U(t1,)U(t,t1) =1.
> Aathpnon tng Thavdtnrog
(U(&2)|W(t2)) = (W(t1)|U" (2, 1) U(t2, 1) W(t1)) = (W(t1)[W(t)) -

)

pa

UT(tQ, tl)U(tz, tl) =1].

> O vmohoyiopdc tov U amotelel to kevtpikd tpdPAnuo otnv
KBavtikfy Puoikyy. Ewdikbtepar:

P 3 & Teplodikd CUOTNUATA N ATTOKPLOT HeTA aTtd WL Teepiodo:
U(T,0).
> Ye okédaon o Aeyduevog ivokag: S = U(oco, —0).
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H e&iowom tov Schrodinger

> o amelpoot Xpovikt e§ENEN
(W(t+dt)) = U(t + dt, )[W(t)) , U(t+dt,t)~T1— %H dt |

émov H = AT 1 XaAtoviavy. ‘Etol mpokimtel 1

V)
ot

» H mopamdve ko 1 [W(t)) = U(t, to)|V(tp)) divouv

Schrodinger : ih = Av) .

ou i~ out i .
77 ZZ T
ot hHU <= T hU H .



K. Z¢pétoog KBaveopnyoviky 11

> Av 8ev umtdpyel dpeom ypovoeEdptnomn tng HaplAtoviavic,
ToTE R
A .
oH_y — U(tr, tp) = e /M=)
ot
> Ay % # 0 to TEOILPOL'EECSLV(A) dev Loy VeL, SLoTL eAeb % eA+B.
2 tyoupa dev Loyvel 4T

U(ts, t) = e—i/hf;lz dt A(t) _

H Abon Sivetow o’ Tov toTo tou Dyson.
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> Avarntiooovtag wg [W(t)) = >, ck(t)|Vi) éxoupe yio Ta
TIAdiT éval cVotnua AE 1nc téd€ewc

dc N
Iﬁik ZH[(@C[ 5 Hkg = <\Uk|H|\|/g> .

> Av ol A|W,) = E|W,), téte c(t) = e Extc(0).
Noéyw tou bt |ck(t)| = |ck(0)] katorotdioelg otutég
ovopdlovtal oTdolEC.
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2 VOTNHUOTA V0 KATUOTAOEWV

‘Eotw 4T éval clotnua puropel va Bploketow oe 800 evepyelokéc
WSrokataotdoeig k), k = 1,2 pe evépyeieg Ei.
Ao ktéc opbokavovikoTolnuévee KaTooTdoelg eivou

W) \ cosf  sind |1)
|[Wo) )~ \ —sinf cosf 2y ) -
Ou |W;) Bev etvau WBlokataotéoeic tne H. Av |[W(0)) = [W;), téte
W(t)) = e /" W(0)) = cos e E1/"|1) + sin e E2/"|2)
= (cos? e E1/M 4 sin? e B2/ MY |wy) 4 %sin 26 (ef"Eﬁ/ﬁ — ef’-Elt/h) |W5)
MBavétnra petdBoone o’ v [V1) otnv [Vs)

Pi_o(t) = |(W2|W(1))|? = sin?20sin? (51;7;2” .
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Xpovoe&éhEn Puokiv votnudtwy |

Y Tpé@Ooupe TNV TPOTOYT HLOLC OTOUC TEAECTEC A
MTopolpe va Tpoodiopicoupe /Letpioovpe otouxeion Trivoko

Apa(t) = (W1 (t)|A|W,(t)) .
Noyw e |Vi(t)) = U(t)Vi(0)), i = 1,2 pe U(t) = U(t,0),
éxouue

Ara(t) = (W1(0)| UT (1) AU(2)|W2(0)) -

» Ewéva Schrédingher: Ou katacotdoeig |W(t)) alh&lovv pe
To Xpdvo, evd oL teheoTéc A Tapapévouv otabepol.

» Ewéva Heisenberg: Ou kataotdoseig |W(0)) Sev aldlovv pe
To XpbVOo, evd oL TeheoTég petaBdANovTo

An(t) = UT(H)AU(t) .

Mpopavag T otouxeior Aja(t) eivon iSlar ko oTig 8Vo ekdveg.
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Xpovoe&éAEn otnv ewkdva Schrodingher: Me tov oupBolioud
(W(t)|AW(t)) = (A), éxouvue

A O ey 4 ey AL 1w 2o

dt ot
— é<\|f(t)|/://2\|\|1(l‘)> - é<\V(t)|AI:I|lU(t)> + <\U(t))|% w(t)) .
> Apa
L? = <W(t)l% w(t)) + %(W(t)\[ﬁ,ﬁ”\l}(t» _

> Av 9;A =0, téte 0 loc bpoc TopaheiTeTa. Y nuovtikol
Ttedeotéc éxouv dueon xpovoesdptnon, T.X. A = Xsinwt.
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Xpovoe€éhEn otnv sikdvar Heisenberg: ‘Exoupe

0Au(t) oU' . L 20U LOA
5 = g AU+ UTASS + U U
_uthAu = Lutao + ut?A
FUTHAU — SUTAD + UT U

otméte

dAL(t) DA i .
ot (3t>H + E[HH,AH] .

> Tnuewdve ot [y, Ayl = UT[H, AJU.

> Av 9;A =0, téte 0 log bpog mapoheimeTon.

> Av

H ~ e
%—t:o = Hu=H, U=e /M,
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